

可喜!曼联2比0胜桑德兰 奇葩!裁判红牌发错对象

北京时间3月1日结束的一场英超比赛中,鲁尼梅开二度,红魔曼联2比0轻取桑德兰。但比赛中最抢镜的却是主裁判伊斯特,他稀里糊涂将红牌发错了对象,上演奇葩一幕。

比赛中,实力更胜一筹的曼联占据了优势。第63分钟,法尔卡制造点球,鲁尼一蹴而就,20分钟后鲁尼再下一城,锁定胜局。本场比赛结束后,曼联战绩为14胜8平5负,领先少赛1场的阿森纳2分,位列积分榜第3位。

鲁尼在比赛中梅开二度令人瞩目,但赛后大家议论的对象却是伊斯特。法尔卡在禁区内被桑德兰队员奥谢放倒时,伊斯特果断判罚了点球并出示了红牌,但他却错将红牌发给了桑德兰另外一位球员布朗。即便经过桑德兰多名球员的轮番解释,伊斯特依然坚持自己的判罚,弄得奥谢哭笑不得,布朗恼怒万分。有球迷在赛后调侃道:“或许布朗和奥谢像是一对双胞胎,裁判根本认不出来!”

在职业足球比赛中,主裁判掏牌发错对象的现象很少见。有趣的是,这却不是英超联赛首次出现如此乌龙事件。上赛季阿森纳0比6不敌切尔西的比赛中,主裁判马里纳就混淆了吉布斯和张伯伦,将原本掏向张伯伦的红牌给了吉布斯。

看来,英超的主裁判们需要好好检查一下视力了。
■记者 刘涛 王亮

大过年的泪点多 走,带孩子去找《中国爸爸》



合家团圆的春节假期,有一些家庭却因为工作原因让父亲和孩子只能分开过年。如何弥补这个遗憾?在春节过年期间,四川卫视播出的亲子节目《中国爸爸》中,明星辅导员钟镇涛就帮助两个6岁的“留守”儿童翔翔和咪咪去斯里兰卡万里寻找他们当地建设电站的父亲一起过年,节目泪点频频,让不少观众大过年的却泪水涟涟。

亲子节目火爆荧屏,如何做出新意和温情是重点。《中国爸爸》将目光放在了“父子亲情”上,在上期播出的节目中,远在斯里兰卡工作的两位父亲的所在公司,正在建设当地一座名为普特拉姆的燃煤电站,为了工作,两位爸爸在异国他乡已奋战了7年。咪咪和翔翔在经过钟镇涛和节目组的帮助和类似“问路、换零钱、看行李、转车、给爸爸选礼物”等重重考验后,最后和爸爸们团聚。而咪咪唱着儿歌出现在爸爸聚会现场,翔翔在爸爸因思念亲人而哭泣时从楼上飞奔而下时的画面也成为当日热门话题。据悉,钟镇涛之外,该节目还将邀请孙楠、林依轮、胡可、阿牛等客串明星辅导员,节目将于每周五晚在四川卫视播出。

■记者 黄煌

同步看美剧韩剧,难了

“限外令”下达,境外剧先审后播,国内看预计有半年时差

这周末,美剧《纸牌屋》第三季的13集一口气放出,无法同步收看;韩剧《海德哲基尔与我》、《杀了我治愈我》正播得热火朝天,看不到……去年还在传说中的“限外令”,近日终于下达到各视频网站。3月1日,早就买下《纸牌屋》第三季版权的搜狐视频工作人员告诉记者,不能确定该剧的播出时间。按照新规定,想同步看境外剧,基本已不可能。

政策 “限外令”正式下达

“限外令”简化起来就是:

1.数量限制:境外剧数量为上一年度(2014年)新上线播出的国产影视剧数量的30%,且国别、题材类型要多样化。

2.先审后播,不能同步直播:境外剧必须拿到1季的全片并配好字幕交给广电局审核,审核通过后,取得引进许可证号方可上线播出。

3.统一登记:2014年9月前上线播出的境外影视剧必须在2015年4月1日前完成登记,在线播出的内容协议到期后不可续签,如续签沿用新政策,占配额和审核内容。而2014年9月—12月上架播出的境外剧占用2015年引进计划的配额数量。

影响 无法同步看境外剧

看不懂?对网民来说,最直接的影响就是境外剧“不能同步直播”。众所周知,《来自星星的你》、《生活大爆炸》等境外剧都是边拍边播的模式,因此不管这些剧究竟有多热,它们都不可能同步在中国播出,只能等到全季播完、审查之后,约6个月后国内剧迷才有可能看上。像“谢耳朵都结婚生孩子了,我们在国内还没看到他妻子”的情况确实有可能发生。

对视频网站来说,高价买剧已成过去。从小众人群扩展到可以单剧播放次数上亿,追境外剧也已然成为网民的风潮,这也导致境外剧的版权费用居高不下,且屡屡刷新纪录。据韩国文化日报报道,《海德哲基尔与我》制作公司H E&M代表朴美熙表示:“去年年底曾有中国视频网站以单集40万美元提出购买,但如今叫价却大幅暴跌,10万美元一集。”

担忧 盗版或猖獗起来

“正版渠道看不到,有可能盗版会猖獗起来。下载、买盗版碟,就像当年看《流星花园》《越狱》一样。”去年还只有“限外令”的风声时,已有一些网民发帖讨论,对于“限外令时差”,网友“最爱笑花”就表达了此担忧。

“想看《杀了我治愈我》,哪里有”“想看《纸牌屋》第三季,怎么办”……这两天,在朋友圈里多位小伙伴询问,网上的搜索引擎也有此类问题。“限外令”下来后,想看境外剧的部分网友聚集在哪里呢?记者注意到,最近热播剧的同名贴吧相当热闹,他们除了分享片花,更多的是分享片源和字幕。

不过,对于“限外令”半年时差给盗版带来的可乘之机,业内人士表示乐观,“无论是国家主管部门,还是海外剧的引进者和播放者等,不让盗版有空子可钻。这才是对待‘限外令’的正确态度,才是处理‘限外令时差’的最佳办法。”爱奇艺、优酷和搜狐等多家视频网站负责人则表示,目前几家公司正在寻求应对办法,配合主管部门一起做好防盗版的维权工作。
■记者 袁欣



“锦绣潇湘,快乐湖南”钻石作品。
张雪琴 摄

玩家

这个摄影“菜鸟”好厉害 学半年,拍一天,获大奖

近日,由中共湖南省委宣传部、中国摄影家协会、湖南省旅游局、湖南省文学艺术界联合会、新华社图片中心主办,湖南省摄影家协会承办的2014“锦绣潇湘,快乐湖南”首届旅游摄影大展在北京中华世纪坛东方厅开展,其中一幅名为《翼装飞行天门山上》的作品备受关注。这幅作品从全国各地摄影爱好者选送的30129幅参赛作品中脱颖而出,荣获“钻石特别收藏作品”(摄影大展最高奖)和10万元特别津贴。

令人意想不到的,《翼装飞行天门山上》的作者是一名来自张家界的退休教师,而且从2014年3月才开始学习摄影!这究竟是一段怎样的摄影故事,听她自己来讲述。

来的日子里,她的摄影技巧突飞猛进。

获奖作品仅拍一下午

“作为一个张家界人,我们搞摄影有得天独厚的优势,因为这里的人文地理是如此的与众不同。”张雪琴告诉记者。去年10月,第三届翼装飞行世界锦标赛在张家界天门山举行,张雪琴和老年大学的同学们一起,得到了拍摄的机会。

“我拿到的是B证,第一天排队拍摄的时候人太多,根本没有机会上到山顶。”第二天,张雪琴起了个大早,很早就来到比赛现场,终于如愿以偿地抢占了摄影的有利地形,“但最好的位置还是留给记者的。直到他们拍完了,我们才有机会进行拍摄。”

当天,张雪琴在现场待了整个下午,虽然天气不好,但各种角度、各个场面,她依然拍得不亦乐乎,这套《翼装飞行天门山上》的作品就这样出炉了。

接到领奖电话不相信

对于获奖,张雪琴其实并没有太多期望,她说:“毕竟自己学摄影才半年多时间。直到湖南摄影协会工作人员打电话给我,说我的作品获奖了,要我把原图发过去的时候,我还以为是骗子呢!”张雪琴不好意思地笑着,她说接到电话后,还要女儿查了查电话号码是哪里的,“直到张家界市摄影协会的同志向我确认这件事,我才相信自己得10万元大奖的消息是真实的。”这10万元大奖会怎么花?张雪琴说,已经计划把这笔钱花在摄影器材的添置上,在摄影之路上继续前行。

■记者 吴岱霞
通讯员 王渠平



《纸牌屋》剧照。

罗宾·怀特

ANOTHER EASON'S LIFE
IN CHANGSHA

陈奕迅 ANOTHER EASON'S LIFE 演唱会 - 长沙站

日期: 2015-04-04 时间: 8:00pm 地点: 长沙奥林匹克体育中心体育场

票务: 1680/1280/880 580/480/380/280

订票: 票务中心 0731-88899001 / 400-838-9001

票务代理: 大麦网 400-670-1771 唯票网 400-071-2818/282 / 817-0288 中国票务网 400-960-013 / 22223978

长沙票务网 0731-82222222 票务网 0731-82222222 票务网 0731-82222222 票务网 0731-82222222